
ТИЖДЕНЬ ДОРОЖНЬОГО РУХУ “УВАГА!ДІТИ НА ДОРОЗІ” 

(10-15.11.2025) 

Урок 12.11.2025 з Основ здоров'я на тему "Безпека на зупинках 

громадського транспорту. Безпека пасажира", проведений вчителем з 

предмету “Основи здоров’я” Тетяною ХРЕПТИК. 

На уроці ліцеїти ознайомилися із потенційними небезпеками та 

ризиками, які пов'язані з користуванням громадським транспортом, зокрема  

посадкою та висадкою із транспортного засобу та переходом дороги на 

нерегульованих переходах. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

15 листопада в 7-А класі, вчителем Надією Рачій, було проведено 

годину спілкування на тему: " Правила дорожнього руху знай- життя і 

здоров'я зберігай" . 

Під час заняття учні повторили основні правила поведінки на дорозі, 

пригадали обов’язки пішоходів та пасажирів, а також проаналізували 

типові причини дорожньо-транспортних пригод за участю дітей.  

Школярі переглянули пізнавальні матеріали, вивчали дорожні знаки, 

брали участь у ситуаційних вправах, де потрібно було визначити безпечну 

та небезпечну модель поведінки.  

Особливу увагу було приділено важливості використання 

світловідбивних елементів у темний час доби, правил переходу дороги на 

перехрестях, а також правилам пересування на самокатах і велосипедах. 

Отже, знання та дотримання правил дорожнього руху — це не лише 

обов’язок учнів, а й запорука збереження їхнього життя та здоров’я. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.11.2025р.було проведено виховну годину з учнями 10-Г класу на 

тему:"Безпека на дорозі починається з тебе". 



Захід проводили інспектор СОБ Вікторія ТЮТІНА, класний керівник 

Курган Лілія  і вихователь Стринаглюк Любомир  Дітям розповіли про 

правила безпеки на дорозі та важливість відповідальної поведінки кожного 

учасника дорожнього руху.  

Учні дізналися про основні ситуації ризику, способи їх уникнення та 

значення уважності під час пересування вулицями. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Такий самий захід був проведений у 9-В класі: 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Годину спілкування "Правила поведінки в громадському транспорті" та 

перегляд відеоролика "Безпечна дорога додому" провела вихователь Ганна 

СТАТКЕВИЧ. 



 

Інспектором СОБ Вікторією ТЮТІНОЮ та педагогом-орагнізатором 

Галиною ГРАБЕЦЬ було проведено: 

- Квест «Знавці правил дорожнього руху» у 7-А в рамках тижня Правил 

дорожнього руху.  

- Майстер-клас з виготовлення дорожніх знаків за допомогою 

книжечок від пляшок та канцелярій.  

- Соціально-профілактична акція «Подивись ліворуч та праворуч» . 

- Інтерактивно-профілактичний відеоролик (соціально-

просвітницький захід) «Перехід на зелений береже життя». 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


